
Звіт депутата Погребищенської міської ради 8 скликання

Олексієнка Володимира Степановича 
по виборчому округу №3 ( межі округу с.Сніжна.) 

за період з 01.01. 2024 р. по 01.12.2024 р.,

Депутат міської ради від ПП « Українська Стратегія Гройсмана »
Є головою депутатської фракції ПП «Українська Стратегія Гройсмана» , 
членом постійної комісії міської ради з питань управління комунальною 
власністю, роботи промисловості, підприємництва, транспорту і зв’язку, 
будівництва, комунального господарства, торгівлі, побутового обслуговування 
населення, комплексного розвитку та благоустрою населених пунктів.

Місце роботи, посада: пенсіонер.

Контактні дані:

Адреса громадської приймальні: вул.Б.Хмельницького,77 м.Погребище , 
Вінницького району .

Приймальні дні: четвер з 9 год. до 12 год.

Контактні телефони, електронна адреса: 0673973245

Діяльність депутата в раді та її органах, до яких його обрано:

Взяв участь у 12 пленарних засіданнях сесій міської ради, із 15, які відбулись 
протягом поточного року. Пропущено 3 засідань.

Прийнято 15 рішень міської ради за ініціативою депутата.

Обраний до складу постійної комісії міської ради з питань управління 
комунальною власністю, роботи промисловості, підприємництва, транспорту і 
зв’язку,будівництва,комунального господарства, торгівлі, побутового
обслуговування населення, комплексного розвитку та благоустрою населених 
пунктів.

Взяв участь у 15 засіданнях комісій , на яких протягом звітного періоду було 
розглянуто 94 питань. Пропущено 0 засідань комісії.

Було подано 7 пропозицій до проектів рішень міської ради. Серед них:

Про затвердження Програми соціально-економічного розвитку Погребигценсью 
міської територіальної громади на 2024 рік;

Про хід виконання Програми соціально-економічного розвитку Погребищенсью 
міської територіальної громади на 2024 рік;

Про затвердження Програми розвитку автомобільних доріг загального користувань 
місцевого значення на території Погребищенської міської територіальної громади ь



2024-2028 роки»;

Про затвердження міської цільової Програми благоустрою територ 
Погребищенської міської територіальної громади на 2024-2028 роки.

Підготовлено та надіслано 3 звернення.

Підготовлено та подано 1 запит, підтриманий радою.

Беру участь в офіційних заходах організованих міською радою .

Про роботу депутата у виборчому окрузі

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 63 громадян, проведено 7 зустрічей з 
мешканцями виборчого округу №3 .

Місце зустрічі, приміщення закладів населених пунктів виборчого округу, 
приміщення старостату..

Тематика зустрічі: звернення з проханням виділення матеріальної допомоги на 
лікування, вирішення питань благоустрою територій виборчого округу, 
виділення коштів з бюджету територіальної громади на будівництво водогону, 
на заходи з утримання та ремонту об'єктів благоустрою комунальної власності 
розташованих на території Сніжнянського старостинського округу.

Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян 25.

Отримано 3 заяв та скарг, з них колективних 1.

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом - 2.

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 3 .

Пропозиції внесені на розгляд органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування, підприємств, установ, організацій, що стосуються вирішення 
питань в окрузі, зміст депутатських запитів, звернень з метою вирішення 
проблем виборців:

- включити до переліку заходів Програми соціально-економічного розвитку 
Погребищенської міської територіальної громади на 2025 рік будівництво 
водогону по селу Сніжна протяжністю 9,5 км., доріг з твердим покриттям по 
вулицях Польова -  2,0 км., Центральна 700 м., Тракторна 400 м., Шаляпіна 400 
м., передбачити у бюджеті міської територіальної громади на 2025 рік та 
виділити кошти на їх виконання;

- передбачити у міському бюджеті та забезпечувати фактичне фінансування 
коштів на виконання заходів, з утримання та ремрнту об'єктів благоустрою 
комунальної власності розташованих на території Сніжнянського старостинськ 
ого округу.



- при формуванні бюджету міської територіальної громади більше уваги 
звертати на вирішення проблемних питань сільських населених пунктів їх 
мещканців;

Про прийняті радою та її органами рішення, рішення про хід їх виконання:
(виконання планів і програм економічного і соціального розвитку, інших 
місцевих програм, бюджету міської територіальної громади)

При формуванні бюджету міської територіальної громади більше уваги 
звертати на вирішення проблемних питань сільських населених пунктів їх 
мещканців. Забезпечувати фактичне фінансування заходів передбачених у 
програмі соціально-економічного розвитку громади в іниш цільових програмах.

Про особисту участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання 
рішень ради, її органів

Постійно приймаю участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання 
рішень ради, її органів.

Про доручення виборців виборчого округу

Вказати кількість і зміст виконаних доручень виборців:

Виділялись кошти депутатського фонду на лікування мешканців виборчого 
округу.Питання будівництва водогону у селі Сніжна було включено до 
Програми соціально-економічного розвитку Погребищенської міської 
територіальної громади на 2024 рік. Подано депутатський запит до 
Погребищенської міської ради з пропозицією включити до заходів Програми 
соціально-економічного розвитку Погребищенської міської територіальної 
громади на 2025 рік, заходи з будівництва водогону у селі Сніжна та доріг з 
твердим покриттям по вулицях Польова -  2,0 км., Центральна 700 м., Тракторна 
400 м., Шаляпіна 400 м. та виділити кошти на їх виконання;

За звітний період виконано наступні пункти передвиборчої програми та 
вирішені такі проблеми: Вирішувались питання благоустрою у населених 
пунктах виборчого округу № 3/ інші актуальні питання їх мешканців . 
Забезпечено збереження мереж/ фельдшерських пунктів на території 
Погребищенської міської терит^іальноїщромадїт

Депутат Погребищенської 

8 скликання Олексієнко В.С.

(Прізвище, ініціали)


